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Мирјана Танасковић 
Предавач ван радног односа 

 

  

 

БИОГРАФИЈА  

Мирјана Танасковић рођена је 05.10.1966. године у Ваљеву. Школске 1985/86. године 
уписала је основне академске студије на Филозофском факултету, Универзитета у 
Београду на студијском програму Психологија. Дана 24.12.1990. године завршила је 
студије и стекла стручно звање Дипломирани психолог.  

Дана 09.12.1993. године положила је стручни испит за лиценцу на Филозофском 
факултету, Универзитета у Београду и стекла лиценцу за стручног сарадника – 
психолога. 

Изабрана је у звање предавача ван радног односа за научно стручну област 
„Психолошке науке“, ужу научну област „Примењена психологија“ у јануару 2023. 
године на Факултету здравствених и пословних студија, Универзитета Сингидунум. 

Члан је Удружења педагога и психолога Ваљевског округа,  Друштво психолога 
Србије. 
 

Радно искуство: 

1. Од 1996. године запослена је  на позицији психолога у Техничкој школи у 
Ваљеву. Најважније активности и одговорности: Саветодавни рад, решавање 
конфликата ненасилним путем, комуникација са свим актерима у настави, 
међуљудски односи, тестирање ученика, професионална оријентација, 
превенција насиља, заштита менталног здравља, едукација младих у 
заштити репродуктивног здравља, настава на предмету саобраћајна 
психологија. Врста делатности: Саветовање, превентивни рад, едукација 
ученика и запослених у области комуникације и међуљудских односа, рад на 
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усвајању метода и техника учења код ученика, рад на усвајању метода 
активне наставе код наставника. 

 
2. Од 1992. до 1996. године радила је Основној школи „Ваљевски НОП одред“ 

Ваљево (сада је назив ОШ „Десанка Максимовић“) на позицији психолога. 
Најважније активности и одговорности: Тестирање ученика за полазак у 
школу, саветодавни рад, решавање конфликата ненасилним путем, 
комуникација са свим актерима у настави, међуљудски односи, технике 
учења, формирање одељења, одређивање разредних старешинстава, рад на 
усвајању метода и техника учења код ученика, рад на усвајању метода 
активне наставе код наставника. 

 
 

3. Током 1991. и 1992. године радила је у Грађевинском предузеће „Јабланица“ 
Ваљево на позицији психолога у кадровској служби. Најважније активности и 
одговорности: Селекција кадрова и саветодавни рад са запосленима, 
пружање помоћи у прилагођавању радним условима. Врста делатности: 
Саветодавна, тестирање кадрова, оснажиавање међуљудских односа и 
тимског рада. 
 

Личне вештине и компетенције: 

 Знања из области психологије;  
 Знања и вештине  о инклузивном образовању и укључивању младих са 

сметњама у развоју у свет образовања и рада; 
 Знања и вештине о инклузији деце и ученика из друштвено маргинализованих 

група; 
 Менторски рад са ученицима ромске популације;  
 Знања о  развојним карактеристикама;  
 Знања и вештине  о  различитим техникама учења; 
 Вештине и знања о применама  иновативних техника у настави; 
 Знања и вештине  управљања  стресом и стресним ситуацијама; 
 Познавање менаџмента знања и развоја личних способности;  
 Знања и вештине о превенцији различитих облика насиља, злостављања и 

занемаривања; 
 Познавање популационе едукације и заштита репродуктивног здравља; 
 Знања о превенцији самоубиства; 
 Познавање  основа програма васпитно-образовног  рада; 
 Вештине у раду са ученичким парламентом; 
 Знања о  професионалном развоју стручних сарадника у  школама; 
 Вештине и знања о едукацији о особама другачије сексуалне оријентације  од  

хетеросексуалне; 
 Знања и вештине о начинима сарадње са породицом; 
 Вештине и знања из области професионалне оријентације и каријерног вођења; 
 Познавање рада на рачунару; 
 Познавање коришћења друштвених мрежа; 
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 Познавање света уметности (завршена нижа музичка школа); 
 Познавање света спорта (дугогодишње чланство у спотртским клубовима и 

активно бављење скијањем и планинарењем; 
 

Социјалне вештине и компетенције: 
 
Поседује сертификате завршених обука из метода оснаживања социјалних 
компетенција, оснаживања ученика ромске популације у социјалним интеракцијама и 
успешности у настави,  комуникације ненасилним путем, превенцији насиља, 
компетенције за подршку развоју личности код младих, сертификате из области 
етике и интегритета, за  превенцију самоубиства, познавање  социјалних односа током 
живота у светлу раних односа родитеља и деце, познавање стратегија у раду  са 
ученицима који показују проблеме у понашању, завршена обука о менторској 
подршци ученицима средњих школа  ромске националности и успешном завршетку 
школе и именовање за ментора на „Тари“ пројекту (у сарадњи Европске Уније и 
Министарства просвете, науке и технолошког развоја), именована сам за ментора 
ученика ромске популације. 
 
Организационе вештине и компетенције: 
 
Поседује сертификате завршених обука из метода оснаживања комуникацијских 
вештина, управљања стресом и стресним ситуацијама, о претпоставкама успешне 
организације наставе, менаџменту знања и развоју личних способности, активном 
учењу, успешној настави,укључивању  у  свет образовања и усавршавања ученика са 
сметњама у развоју и ученика из маргинализваних социјалних група, инклузивног 
образовања, каријерном вођењу, поступцима самовредновања, развоја нових 
образовних профила, из области савремене наставе и наставних метода, реализације 
наставних планова и програма оријентисаних на исходе, креирања наставних 
материјала, техника оцењивања, активног учења. 
 

Друге вештине и компетенције: 
 
Сертификати  о завршеним обукама  о улози друштвених мрежа у савременом   
комуницирању, о улози друштвених мрежа у  развоју туризма,  укључивању деце и 
младих са посебним потребама у свет образовања и рада, сетификат о завршеној 
двогодишњој обуци из области професионалне оријентације по угледу на образовне 
установе у Штајерској (у организацији „Padagogisches Institut des Bundes in 
Steiermark“, сертификате о завршеним обукама из превенције болести 
зависности,раног развоја личност  у светлу односа мајка-дете, популационе 
едукације и заштите репродуктивног здравља младих. 
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Предавачко искутсво: 
 

 29. и 30.06. 2010. године  предавач на семинару за адвокате из области 
комуникације и пословног бонтона. 

 Више година,  током дугогодишњег рада у школи , предавач у току целе 
школске године у одређеним одељењима. 

 Предавач за ученике на предмету Пословна култура, предавач за ученике  на 
предмету Психологија,  предавач за ученике на предмету Грађанско 
васпитање, предавач за ученике из области метода и техника учења, 
социјалних вештина, професионалне оријентације и разних других области 
из домена психолога. 

 Више година, током  дугогодишњег рада у школи, предавач на седницама 
Наставничког већа, предавач  на обукама за наставнике у оквиру стручног 
усавршавања, предавач за родитеље из различитих области на седницама 
Савета. 

 Предавач за наставнике и родитеље из области комуникације, мађуљудских 
односа, оснаживања социјалних компетенција, метода успешне и активне 
наставе, сумативног и формативног оцењивања, превенцији насиља, 
злостављања и занемаривања  и сличних области родитеља. 

 
 

 
 

 


